LUCAS BUNK BED
LU - 903

Le lit présent est conforme aux normes
NF EN-747-1 & EN-747-2 : 2012

Dit stapelbed voldoet aan de veiligheidsnormen
NF EN-747-1 & EN-747-2 : 2012
Belangri jk:

Voor een correcte montage.
volg de verschlllende stappen zoals sangegeven.

Important:
Pour obtenir un montage correct

veulllez effecteur les operations

dans I’ ordre indiqué

Un montage different de celul preconlse peut

>3 S Een andere montage kan gevaren opleveren. rendre le parc dangereux
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LUCAS BUNK BED
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ADVERTISS]
D¢ rombreux compogants sonts utites

“ie present prodult “Durant osssenulage,
vellez o mointeni les elorenis Individuels
= de portee des Jeunes enfonts
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LE COUCHAGE EN HAUTEUR ME CONVIENT PAS| 0. 1o te verseheidenheld in de
AU ENFANTS DE MOING 3E SIX ANS Lo Tom Wil £ e o
E[’“ A IR SRR " K e v s

samenstelling buitenbevelk van kinderen houdan

Avertissement sur la sécurité lide 4 la hauteur du matelas.
Waarschuwing aangaande veiligheidsnorm hoogte matras

Important : Prenez note que la marque de s dcurité du matelas des lits superpos és est
située sur la traverse plate en téte de lit et sur le de panneau de pied, conform ément i la

réglementation. Le matelas ne doit pas dépasser cetie marque.

Aandacht ;: Zorg ervoor dat de hoogte van de matras niet HOGER komt dan de bovenste streep op voeten

hoofdeinde van het bed.

Mesures de sécurité supplementaires:
Bijkomende veiligheidsmaatregelen:

VEILLEZ A LA SECURITE DES ENFANTS!
WAAK OVER DE VEILIGHEID VAN DE KINDEREN!

A. Le couchage en hauteur ne convient pas aux enfant de moins de 6 ans
Het bovenste bed voldoet niet voor een kind onder de 6 jaar

B. Evitez que les enfants jouent sur le lit.
Waak er over dat de kinderen niet spelen op het bed.
que les barres et 1'échelle sont stables et que les boulons sont bien serr és
C. Nous vous conseillons de verilier regulie [SMent I¢ 11t pour vous assurer
que les barres et 1"echelle sont stables et que les boulons sont bien serr és.
Wij raden u een regelmatige controle van de vijzen en schroeven aan.

D. Le présent lit est conforme aux normes NF EN-747-1 & EN-747-2 : 2012
Ditstapelbed voldoet aan de veiligheidsnormen NF EN-747-1 & EN-747-2

N.B : L'epaisseur maximale du matelas est de 16cm
N.B : De geschikte dikte van de matras 16cm
IBijlwmende veiligheldsmaatregelen :

N.B : Lepaisseur maximale du matelas est de
16cm
N.B ¢ De geschikte dikle van de matras 16cm
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Avertisement sur la sécurité
Waarschuwing aangaande veiligheid

Tous les list superposés destinés a étre assamblé pas une autre personne que le fabricantou ses
représentants doit containir des instructions de montage, une liste des piéces fournies

et les détails de tous les outils nécessaires pour assembler le lit:

Alle stapelbedden bestemd voor de montage door iemand anders dans de fabrikant of zijn vertegenwoordigers
moet een handleiding voor de montage bevatten, een lijst van meegeleverde

onderdelen en gegevens over eventuele gereedschap om het bed te monteren:

Nous vous recommendons d'utiliser un matelas avec les dimensions 2000 x 900 x 160 mm.
Wij raden u aan een matras te gebruiken op maat 2000 x 900 x 160 mm.

Toutes les vis doivent étre bien serrées avant d'utiliser le lit.
Span alle vijzen nog eens goed aan alvorens u het bed gebruikt.

Instructions concernant le positionnement et le raccordement de |la voie d'accés;
Instructies betreffende plaatsing en aansluiting van de toegang;

L'échelle n'est pas pour jouer, utilisez uniquement pour monter sur la couchette du haut.
De ladder is niet voor het spelen, gebruik het alleen om te klimmen naar de top van de bunkbed.

Nous recommandons une seule personne a la fois sur |a couchette du lit supérieur.
Wij raden er slechts een persoon tegelijkertijd op het bovenste bed.

Le lit superposé ne doit pas étre utilisé si une partie structurelle est cassée ou manquante.
Het stapelbed mag niet gebruikt worden als er een structureel onderdeel gebroken is of ontbreekt.

Les enfants peuvent s'étrangler avec des articles tels que des cables, chaines, cordes,
harnais etceintures attachés ou accrochés au lit superposé.

Kinderen kunnen wurgen in items zoams towen, draden koorden,

gordels en riemen vastgemaakt of opgehangen aan het stapelbed.

La partie supérieure du matelas doit &tre au moins 160 mm en dessous du bord supérieur des barriéres de sécurité.
De bovenkant van de matras moet ten minste 160 mm onder de bovenkant van de vangrails zijn.

Avertissement
Waarschuwing

Les enfants peuvent se coincer entre le lit et le mur.

Pour éviter les risques de blessures graves la distance entre la barriére de sécurité et le mur ne doit pas dépasser
75 mm, ou doit étre supérieure a 230 mm.

Kinderen kunnen gevangen worden tussen het bed en de muur.

Om het risico van ernstige verwondingen te vermijden, moet de afstand tussen de vangrails en de muur kleiner zijn
dan 75mm, of groter dan 230 mm.

Soin et entretien
Verzorging en onderhoud

Ne pas utiliser d'outils électriques pour I'assemblage du lit. Utilisez uniquement des clés Allen fournie pour le montage.
Chaque faute peut rendre le lit dangereux.

Vérifier périodiquement et assurez vous que tous les vis sont bien serrés.

Gebruik geen elekrisch gereedschap voor de montage van het bed. Gebruik alleen inbussleutels voorzien voor de montage.
Elke fout kan deze stapelbed onveilig maken.

Regelmatig controleren en ervoor zorgen dat alle vijzen volledig zijn aangedraaid.

Méthode de nettoyage
Werkwijze voor het reinigen

Utiliser un chiffon humide pour le nettoyage normal.

Pour les piéces brillantes, utilisez un chiffon sec et propre seulement
Gebruik een vochtige doek voor de normale reiniging

Voor lichte delen, gebruik dan alleen een schone, droge stofdoek
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